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56. Um estudante de matematica, ao fornecer o nimero de sua casa para um amigo, escreveu-o da seguinte
forma:

Nedacasa=x* y? 2% onde
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Entdo, o nimero da casa desse estudante é: J'—/.l
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57. Para confeccionar fichas de papeldo, foi utilizada folha de 36 cm de largura por 51 cm de comprimento,
que foi cortada em quadradinhos de maior lado possivel, ndo ocorrendo nenhuma sobra de papeldo. Sabendo-

se que cada quadradinho cortado representa uma ficha e que foram utilizadas apenas 75% das fichas l‘ \ 0 S
recortadas, entdo, o nimero de fichas ndo utilizadas foi (-b VEIWY 6
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58. Um eletrodoméstico, que custava RS 4.800,00 em janeiro, foi vendido por RS 4.560,00 em fevereiro e por
RS 4.332,00 em margo. A porcentagem de desconto oferecida de janeiro para fevereiro e a oferecida de
fevereiro para marco &, respectivamente:
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59. Gastei = de meu saldrio do més passado com minhas despesas do dia a dia. Apliquei : do salario na

poupanca, e o que sobrou emprestei a um amigo. Se no més passado o valor aplicado na poupanca foi de RS
1.050,00, o valor emprestado ao meu amigo foi:

@)rs 630,00. X N> 6@‘\_6’\2‘@

b) RS 680,00.
¢) R$ 750,00.
d) R$ 830,00. ‘éﬁ'{' X {—Q:K.

e) R$ 910,00.
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60. Utilizei uma cartolina retangular medindo 60 cm por 50 cm para fazer cartdes de visita retangulares, de 10
cm por 5 cm. O total de cartdes de visita que eu consegui fazer foi

60.
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